

# 第九届丰台区欢乐冰雪季正式启动



萌宠在冰上无动力区域畅玩。陈静摄

本报讯(记者 李娜 通讯员 陈静)1月14日,第九届丰台区欢乐冰雪季系列活动在北京世界公园正式启动。本次活动邀请了全区社会各界近300名冰雪运动爱好者参加。旨在进一步激发“双奥之城”的冰雪热情,促进体育消费、广泛开展群众冰雪活动,普及群众冰雪运动。

作为本次冰雪季的主会场,第三届世界公园北奥探秘趣“雪”“冰”缤纷冰雪嘉年华,依据世界公园园区内各大洲情况及公园内水系情况,将“冰”和“雪”进行系统分类,依托世界公园独有的全球各地微缩景观为背景,分别打造了超过20项游玩内容,将近百处微缩景观变成冰雪童话世界,通过打造全园雪景氛围,区别于传统冰雪嘉年华,多重场景任意体验,融合吃、喝、玩、乐、赏雪景、拍照打卡、看演出、NPC互动等游乐项目,让游客享受不一样的沉浸式冰雪体验。

据丰台区体育局相关负责人介绍,丰台区欢乐冰雪季已成为丰台区“体育强区”的一张重要名片。后冬奥时期,丰台区委区政府积极探索“政

府主导、企业发力、专业支撑、社会参与”的多元主体协同的冰雪产业发展模式,广泛开展冰雪体育活动,打造“一地一品、一地多品”的特色冰雪运动品牌。本届冰雪季为大家带来冰雪嘉年华体验活动、冰上趣味运动会、冰球邀请赛等多个板块活动,呈现精彩的冰雪盛宴。

这个冬季,丰台区以“冰雪旅游、冰雪文化、冰雪艺术、冰雪体育”等不同主线,在区域内世界公园、绿野仙踪郊野公园、北宫、园博园、欢乐水魔方等景区打造冰雪乐园,开设各具特色的冰雪项目,为群众充分感受冰雪运动的魅力提供了好去处,进一步巩固“带动三亿人参与冰雪运动”冬奥成果,丰富北京南城冰雪运动炫彩画卷。本次冰雪嘉年华活动中,丰台区体育局通过“丰台体育”微信公众号免费向市民发放近万张冰雪体验券。通过这种形式带动更多市民走进冰场,促进丰台区群众性冰雪运动发展。整个欢乐冰雪季将覆盖春节、元宵节等多个节假日,持续至2024年2月。

## 丰台区将举办新春团拜会暨市民迎春文艺活动

本报讯(通讯员 胡昊)由丰台区委区政府主办、丰台区委宣传部承办的新春团拜会暨市民迎春文艺活动将于1月16日晚在中国戏曲学院剧场盛大开幕。

此次团拜会主题为“五气连枝 丰宜福台”。区委宣传部相关负责人表示,2023年是丰台区“倍增追赶、合作发展”起始之年,我区在经济建设、社会建设、文化建设、民生建设等方面取得了显著成绩,在2024年新春到来之际,丰台区希望通过这场迎春文艺活动,展示一年来全区各行各业的工作成就和辖区日新月异的变化,表彰优秀的榜样人物和群体,增强干部群众的认同感、共鸣感、自豪感和荣誉感,在“五气”连枝城市气质的引领下,踔厉奋发、勇毅前行。

### 本次活动将突出三大亮点

**亮点一:活动紧扣“五气”连枝主题。**整体呈现将以“五气”为纲,分为“大气磅礴”“硬气铸魂”“锐气冲天”“和气致祥”“雅气和顺”五个单元,每个单元将选取本年度丰台区特色亮点、重点事件,以及榜样人物、群体的感人故事,以推介人介绍的展现方式,多维度、多视角诠释“五气”的精神实质。

**亮点二:艺术形式丰富多彩。**活动将围绕丰台区的五种城市气质,量身打造歌舞、戏曲、器乐、诗歌等多种原创节目。节目既包含传统元素经典再现,更有多手段、多元素创新和巧妙组合,为观众带来艺术性、思想性、观赏性相统一的视听感受。

**亮点三:嘉宾覆盖面广。**本次活动嘉宾阵容职业跨度大,从个人到家庭,从机关企事业单位再到辖区高校、企业,达到了所有行业的全覆盖。同时,著名主持人、朗诵艺术家陈锋,中央民族大学党委委员、历史文化学院教授蒙曼等文化大咖也将参与活动演出。

## 会场内外花絮



区人大代表在新闻中心体验360环拍设备。蔡晖摄



恪尽职守服务“两会”。冯超摄



区人大代表阅读《丰台时报》。冯超摄



区人大代表在会场合影留念。蔡晖摄



区人大代表将园艺花齐带回家。冯超摄



区人大代表在会场讨论。冯超摄



区人大代表在咨询台前咨询。冯超摄



区代表现场交流。冯超摄